



Zagreb, 2. studenoga 2023.

## **Smotra Sveučilišta u Zagrebu od 9. do 11. studenoga i ove godine u Kongresnom centru na Zagrebačkom velesajmu**

Smotra Sveučilišta u Zagrebu, najveća manifestacija za maturante, buduće i sadašnje studente, ove će se godine održavati od 9. do 11. studenoga 2023. u **Kongresnoj dvorani** te dvoranama **Zimski vrt** i **Cres** na Zagrebačkom velesajmu.

**Riječ je o najstarijoj manifestaciji toga tipa u Republici Hrvatskoj koju Sveučilište u Zagrebu organizira već 28. put** kako bi se učenici završnih razreda srednjih škola, studenti i svi zainteresirani informirali o studijskim programima i upisnim uvjetima, studentskom životu i uvjetima smještaja tijekom studiranja u Zagrebu, opremljenosti pojedinih fakulteta, kreativnim mjestima za zapošljavanje u pojedinim strukama te o brojnim drugim pojedinostima koje su mladim ljudima važne prilikom odluke o upisu na fakultet i odabiru svoga budućega zanimanja.

**Smotra će za posjetitelje biti otvorena svakoga dana od 10 do 20 sati, a ulaz na manifestaciju je besplatan.**

**U okviru Smotre posjetiteljima će se predstavljati sastavnice Sveučilišta u Zagrebu – 31 fakultet i 3 umjetničke akademije.**

**Ovogodišnja se Smotra održava se u okviru Tjedna Sveučilišta u Zagrebu tijekom kojega se od 3. do 11. studenoga organizira niz sveučilišnih događanja.**

**Smotra će biti otvorena u četvrtak 9. studenoga na svečanosti koja će se održati u 10 sati u dvorani *Zimski vrt*, a otvorit će je rektor Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Stjepan Lakušić. Uz prorektore, dekane i prodekane, profesore i studente, očekuje se da će svečanom otvaranju Smotre nazočiti brojni uzvanici i gosti. Nakon svečanoga otvaranja, u nastavku programa Smotre, u 10.30 sati, u dvorani *Zimski vrt*, održat će se panel pod nazivom *Zanimanja budućnosti*.**

Program manifestacije sastavljen je od različitih sadržaja koji će se održavati u trima prostorima.

Posjetitelji će na izložbenim prostorima, smještenima u *Kongresnoj dvorani*, u izravnom kontaktu sa studentima i zaposlenicima pojedinoga fakulteta i akademije dobiti informacije o mogućnostima studiranja na svim studijskim razinama – preddiplomskoj, diplomskoj i poslijediplomskoj.

**Na pozornici u dvorani *Zimski vrt* održavat će se predstavljanje kroz kratke razgovore sa studentima i predstavnicima sastavnica** kako bi se posjetitelji upoznali s aktivnostima fakulteta i akademija o kojima nema informacija u brošurama, na mrežnim stranicama ili društvenim mrežama.

**U dvorani *Cres* posjetiteljima će biti predstavljen studentski sport na Sveučilištu u Zagrebu**, koje je ove godine Europska sveučilišna sportska organizacija – EUSA na svojoj godišnjoj skupštini održanoj u Turskoj proglasila najaktivnijim i najboljem sportskim sveučilištem u Europi u 2022. Između ostaloga, u subotu 11. studenoga u 12 sati u dvorani *Zimski vrt* održat će se i panel o izazovima studiranja vrhunskih sportaša.

Detaljan program Smotre dostupan je na poveznici: [smotra.unizg.hr](https://smotra.unizg.hr).

U okviru suradnje između Sveučilišta u Zagrebu i srednjih škola očekuje se da će programe Smotre pratiti srednjoškolci iz cijele Hrvatske, koji će na manifestaciju stići u organiziranim skupinama.

**Nakon završetka Smotre, u subotu 11. studenoga 2023. navečer, u paviljonu 10a na Zagrebačkom velesajmu održat će se sveučilišna brocošijada (1. BruTZGa).** Uz Sveučilište u Zagrebu, prvu sveučilišnu brocošijadu organiziraju Studentski centar u Zagrebu i Studentski zbor Sveučilišta kao poklon svojim studentima. Ulaz na brucošijadu je besplatan, uz predočenje ulaznice.

Glavni sponzori ovogodišnje Smotre su Zagrebačka banka d.d. i OTP banka d.d., brončani sponzor Studentski centar Varaždin, a partneri Studentski centar u Zagrebu i Sveučilišna tiskara d.d. Medijski partneri Smotre su Jutarnji list, Radio Sljeme, Laganini FM, Z1 Televizija, studentske novine Global, Radio Student, Televizija Student, sveučilišne novine Universitas i Universitas portal.

Osim na službenoj mrežnoj stranici manifestacije [smotra.unizg.hr](https://smotra.unizg.hr), program Smotre pratite i na društvenim mrežama:

TikTok [https://www.tiktok.com/@smotra\\_unizg?lang=en](https://www.tiktok.com/@smotra_unizg?lang=en)

LinkedIn <https://www.linkedin.com/school/university-of-zagreb/>

FB unizg <https://web.facebook.com/UniZg>

FB Smotra <https://web.facebook.com/smotrasveucilistauzagrebu>

Instagram unizg <https://www.instagram.com/sveucilisteuzagrebu/>

Instagram Smotra <https://www.instagram.com/smotrasveucilistauzagrebu/>

Twitter <https://twitter.com/SveucilisteZG>

YouTube <https://www.youtube.com/channel/UCGUeIn0apOuxottQQApBcPw>

S poštovanjem,  
dr. sc. Tamara Dagen  
mob. 099 4564 443